

# MNN Qendrore

## MISIONET NDËRKOMBËTARE NAZARETASE

18 qershor 2025

### Afrika, Azi-Paqësori, Eurazia, Mesoamerika, Amerika e Jugut, Rajonet SHBA-Kanada



### Misionet Ndërkombëtare Nazaretase (MNN-ja Globale)

Ekzistojnë disa dokumente historike që ndihmojnë në gjurmimin e fillimeve dhe zhvillimeve në historinë e MNN-së, por një që ndihmon në sqarimin e qëllimit/qëllimeve të MNN-së që nga fillimi, shprehet shumë thjesht se **"Qëllimi i MNN-së është të mobilizojë kishën në mision përmes lutjes, dishepullizimit, dhënies dhe edukimit"**. Për vite me radhë, kjo deklaratë qëllimi ka udhëhequr aktivitetet dhe iniciativat e ndryshme të MNN-së në çdo nivel të organizatës. Edhe pse disa nga komponentët e kësaj deklarate ndahen edhe në Shërbesa të tjera të Kishës Lokale, si për shembull Dishepullizimi Ndërkombëtar Nazaretas, MNN-ja gjithmonë e ka parë dhe ka luajtur rolin e saj në secilën prej këtyre fushave të caktuara: lutje, dishepullizim, dhënie dhe edukim. Në vitin 2020, MNN-ja publikoi zyrtarisht Deklaratën e Identitetit të saj, e cila shërben si një themel për gjithçka që **MNN-ja është** dhe nga e cila rrjedh gjithçka që **MNN-ja bën**.

MNN-ja është avokati i misioneve globale në çdo kishë lokale, duke ushqyer një frymë misionesh dhe duke u mobilizuar në veprim, duke ndikuar tek njerëzit në mbarë botën.

## Një Shikim i Shpejtë MNN



Kjo deklaratë është hartuar me kujdes për të siguruar që çdo fjalë të ketë rëndësi. Ajo është përdorur në ngjarje të ndryshme trajnuese të MNN-së, në Konventat Globale dhe të Distriktit të MNN-së, dhe udhëheq punën në çdo kishë lokale në mbarë botën. Aktualisht është e disponueshme në Anglisht, Frëngjisht, Koreanisht, Portugalisht dhe Spanjisht. Deklarata e Identitetit të MNN-së po gjeneron një kuptim më të thellë të pasionit dhe qëllimit gjithëpërfshirës dhe të qëllimshëm të Misioneve Ndërkombëtare Nazaretase në çdo nivel të organizatës.

Cheryl Crouch, Drejtoresha jonë e re Globale e MNN-së, kohët e fundit sfidoi udhëheqësit e MNN-së që ta bëjnë këtë deklaratë reale në jetën e tyre: "Një avokat është dikush që mbështet publikisht ose mbron një kauzë - një suportues. Në MNN-ë, ne mbështesim, mbrojmë dhe përkrahim kauzën e misioneve globale. Puna jonë duhet t'i ndihmojë Nazaretasit të shohin përtej jetës së tyre, kishave të tyre, komuniteteve të tyre, qyteteve dhe vendeve të tyre në mënyrë që ata të njohin vlerën e çdo personi dhe të besojnë se çdo person kudo që ndodhet duhet të ketë mundësinë të njohë Krishtin."



MNN-ja është



**AVOKATI**

i misioneve globale në çdo kishë lokale,



**DUKE USHQYER**

një frymë misionesh dhe



**DUKE U MOBILIZUAR**

në veprim,



**DUKE NDIKUAR**

tek njerëzit në mbarë botën.

Kjo grafikë vertikale dhe ikonat janë zhvilluar për të ndihmuar komunikimin me imazhe grafike të fjalëve domethënëse të theksuara në Deklaratën e Identitetit të MNN-së dhe janë të disponueshme për t'u shkarkuar.

Gjithashtu është prodhuar një video për të ndarë këtë Deklaratë Identiteti të rëndësishme, e cila pasqyron kaq mirë se kush jemi ne, dhe vazhdon të ndajë Pesë Fushat e Ndikimit të MNN-së, të cilat pasqyrojnë atë çfarë bëjmë ne.

Këto burime janë falas për t'u shkarkuar dhe për t'u përdorur ndërsa përfshihen më shumë në Misionet Ndërkombëtare Nazaretase (MNN) kudo që të jeni në mision me Perëndinë. [Këtu është një link](#) për Burimet e Deklaratës së Identitetit.

---

#### **[A mund të shërbeni?](#)**

A po ju thërret Perëndia të përfshihen më shumë në MNN-në në kishën lokale ose distriktin tuaj? Për më shumë informacion, klikoni [këtu](#).

MNN Qendrore është e disponueshme në një arkiv në formatin PDF.

Për të lexuar botimet e mëparshme, klikoni [këtu](#).

---



17001 Prairie Star Pkwy  
Lenexa, KS | 66220 US



KISHA e  
NAZARENIT